

Про внесення змін до наказу Міністерства оборони України від 18.07.2018 № 350

der_417 від 2021.06.11

Статус: Акт чинний

Версія від: 11 червня 2021

Набуття чинності:

11 червня 2021 року



МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

11.06.2021 № 165

Про внесення змін до наказу Міністерства оборони України від 18.07.2018 № 350

Відповідно до Закону України “Про охорону праці”, Положення про Міністерство оборони України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 листопада 2014 року № 671 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 19 жовтня 2016 року № 730), та з метою приведення нормативно-правових актів Міністерства оборони України у відповідність до чинного законодавства **наказую:**

1. Пункт 2 наказу Міністерства оборони України від 18 липня 2018 року № 350 “Про затвердження форм звітності з охорони праці та безпечного ведення робіт у Міністерстві оборони України та Збройних Силах України” викласти в такій редакції:

“2. Командувачам видів, окремих родів військ (сил) Збройних Сил України, керівникам структурних підрозділів Міністерства оборони України, Генерального штабу Збройних Сил України та органів військового управління Збройних Сил України, які мають підпорядковані

військові частини (установи), Голові Адміністрації Державної спеціальної служби транспорту, командирам з'єднань, військових частин, начальникам військових навчальних закладів, установ та організацій Збройних Сил України забезпечити своєчасне і об'єктивне надання звітності з охорони праці та безпечного ведення робіт за підпорядковані військові частини.”.

2. Затвердити Зміни до форм звітності з охорони праці та безпечного ведення робіт у Міністерстві оборони України та Збройних Силах України затверджених наказом Міністерства оборони України від 18 липня 2018 року №350, що додаються.

3. Наказ розіслати до окремої військової частини.

Міністр оборони України	А. Таран
--------------------------------	-----------------

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства оборони України

11 червня 2021 року № 165

ЗМІНИ

**до форм звітності з охорони праці та безпечного ведення робіт
у Міністерстві оборони України та Збройних Силах України**

1. Таблиці 4, 6, 7 викласти в такій редакції:

“Таблиця 4

Стан умов та безпеки праці

№ з/п	Показники	Загальна кількіс ть	Чисельність працюючих			
			у с ь о го	з них		
				чо ло вікки	ж ін ки	непо внол ітні
1	2	3	4	5	6	7
1	Спискова чисельність працюючих (працівники/	X				

	військовослужбовці)					
2	Кількість робочих місць, що підлягають атестації за умовами праці		X	X	X	X
3	Кількість робочих місць, атестацію яких вже проведено		X	X	X	X
4	Чисельність працівників, які зайняті на роботах зі шкідливими або небезпечними умовами праці	X				
5	Чисельність працівників, які отримують безкоштовно молоко або інші рівноцінні харчові продукти	X				
6	Кількість працівників, які повинні проходити щорічну перевірку знань з питань охорони праці	X				
7	Кількість працівників, які пройшли перевірку знань у звітному кварталі (з наростаючим підсумком)	X				
8	Обсяги видатків, сплановані на заходи з охорони праці на рік (тис. грн) у тому числі:		X	X	X	X
8.1	па проведення атестації робочих місць, оснащення кабінетів, придбання необхідних нормативно-правових актів, наочних посібників тощо (тис. грн)		X	X	X	X
8.2	на забезпечення працівників спеціальним одягом, взуттям та засобами індивідуального захисту (тис. грн)		X	X	X	X
8.3	на надання працівникам, зайнятим на роботах зі шкідливими умовами праці, спеціального харчування, молока чи рівноцінних харчових продуктів (тис. грн)		X	X	X	X
8.4	на проведення обов'язкового медичного огляду працівників, зайнятих на роботах з небезпечними чи шкідливими умовами праці (тис. грн)		X	X	X	X
8.5	на інші заходи (тис. грн)		X	X	X	X

9	Видатки на заходи з охорони праці, які використані за звітний період (з наростаючим підсумком) (тис. грн), у тому числі:		X	X	X	X
9	на проведення атестації робочих місць, оснащення кабінетів,		X	X	X	X
.1	придбання необхідних нормативно-правових актів, наочних посібників тощо (тис. грн)					
9	на забезпечення працівників спеціальним одягом, взуттям та		X	X	X	X
.2	засобами індивідуального захисту (тис. грн)					
9	на надання працівникам, зайнятим на роботах зі шкідливими		X	X	X	X
.3	умовами праці, спеціального харчування, молока чи рівноцінних харчових продуктів (тис. грн)					
9	на проведення обов'язкового медичного огляду працівників,		X	X	X	X
.4	зайнятих на роботах із небезпечними чи шкідливими умовами праці (тис. грн)					
9	на інші заходи (тис. грн)		X	X	X	X
.5						

“Таблиця 6

ВІДОМОСТІ

про роботу служби охорони праці (спеціалісти (відповідальні) служби охорони праці)

№ з/п	Показники	Кількість
1	Проведені перевірки з питань охорони праці	
2	Приписи, видані за результатами перевірок	
3	Порушення з питань охорони праці, зазначені в приписах	
4	Порушення з питань охорони праці, які усунуті за звітний період	
5	Розпорядження (телеграми), спрямовані на поліпшення стану охорони праці	

“Таблиця 7

СТАН
травматизму під час виконання робіт серед військовослужбовців та працівників
Збройних Сил України

№ з/п	Органи військового управління	Травмовано					
		військовослужбовці		працівники		разом	
		усього травмовано	з них зі смертельним наслідком	усього травмовано	з них зі смертельним наслідком	усього травмовано	з них зі смертельним наслідком
1	2	3	4	5	6	7	8
1	Сухопутні війська Збройних Сил України						
2	Повітряні Сили Збройних Сил України						
3	Військово-Морські Сили Збройних Сил України						
4	Командування Сил логістики Збройних Сил України						
5	Командування Об'єднаних Сил Збройних Сил України						
6	Десантно-штурмові війська Збройних Сил України						
7	Сили спеціальних операцій Збройних Сил						

	України						
8	Командування Медичних Сил Збройних Сил України						
9	Командування Сил підтримки Збройних Сил України						
10	Командування військ зв'язку та кібербезпеки Збройних Сил України						

2. Таблицю 8 виключити.

3. Пункт 1 Приміток викласти в такій редакції:

“1. Таблиці 1, 2, 3, 4, 5, 6 форми 1-ОП подаються щоквартально з наростаючим підсумком станом на 1 число місяця, що настає за звітним кварталом:

- за військову частину, військовий навчальний заклад, установу та організацію Збройних Сил України - старшому командирі (начальнику) до 5 числа місяця, що настає за звітним кварталом;
- за оперативне командування, територіальне управління, повітряне командування, військово-морську базу та центри, частини безпосереднього підпорядкування - командувачу виду Збройних Сил України за підпорядкованістю до 5 числа місяця, що настає за звітним кварталом;
- за заклади охорони здоров'я, які належать до сфери управління Міністерства оборони України, - до командування Медичних Сил Збройних Сил України - до 5 числа місяця, що настає за звітним кварталом;
- за квартирно-експлуатаційне управління, квартирно-експлуатаційні відділи, квартирно-експлуатаційні частини (районів) - до Центрального управління інженерно-інфраструктурного забезпечення Збройних Сил України - до 5 числа місяця, що настає за звітним кварталом;
- за види Збройних Сил України, командування Об'єднаних Сил Збройних Сил України, командування Десантно-штурмових військ Збройних Сил України, командування Сил спеціальних операцій Збройних Сил України, командування Медичних Сил Збройних Сил України, командування Сил логістики Збройних Сил України, командування Сил підтримки

Збройних Сил України, командування Військ зв'язку та кібербезпеки Збройних Сил України,- до Центрального управління безпеки військової служби Збройних Сил України до 10 числа місяця, що настає за звітним кварталом;

- за державні підприємства, що належать до сфери управління Міністерства оборони України, та їх об'єднання відповідно до функціонального управління об'єктами державної власності - до Головного управління майна та ресурсів до 10 числа місяця, що настає за звітним кварталом;

- структурні підрозділи Міністерства оборони України, Державна спеціальна служба транспорту, Національний університет оборони України імені Івана Черняховського, військова частина АО 515, Центральне управління безпеки військової служби Збройних Сил України, Головне управління майна та ресурсів - до Управління державного технічного нагляду Збройних Сил України до 15 числа місяця, що настає за звітним кварталом.

Таблиця 7 подається до Управління державного технічного нагляду Збройних Сил України Центральним управлінням безпеки військової служби Збройних Сил України до 15 числа місяця, що настає за звітним кварталом.”.

4. У пункті 3 Приміток слова та цифри “додаток 7 до постанови Кабінету Міністрів України від 30 листопада 2011 року № 1232 “Деякі питання розслідування та обліку нещасних випадків, професійних захворювань і аварій на виробництві” замінити словами та цифрами “додаток 26 до постанови Кабінету Міністрів України від 17 квітня 2019 року № 337 “Про затвердження Порядку розслідування та обліку нещасних випадків, професійних захворювань та аварій на виробництві”.

5. Пункт 5 Приміток викласти в такій редакції:

Таблиця 4 містить дані щодо працівників Збройних Сил України, які працюють за штатами та штатними розкладами, а також військовослужбовців, що відповідно до посадових обов'язків зайняті виробничою діяльністю чи виконують роботи, на які поширюються вимоги нормативно-правових актів з охорони праці.

У графі 1 рядків 4-7 таблиці 4 чисельність працюючих подається через дріб (/), де в чисельнику - кількість працівників, у знаменнику - кількість військовослужбовців.

У графах 2-3 рядка 3 таблиці 4 містяться дані за робочі місця, на яких проведена атестація за умовами праці та на підставі даних, зазначених у карті умов праці на атестоване робоче місце, де хоча б один фактор виробничого середовища І виробничого процесу перевищує гранично допустимий. У цій позиції кожний працюючий враховується тільки один раз, незалежно від кількості шкідливих і небезпечних виробничих факторів, які діють на нього (під час виконання робіт).

У графах 8-9.5 рядка 3 таблиці 4 містяться дані відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 27 червня 2003 року № 994 “Про затвердження переліку заходів та засобів з охорони праці”.

Начальник Управління державного технічного нагляду Збройних Сил України полковник	В. Литвинчук
--	---------------------